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   議事日程第１号        第４回定例会 

   平成３０年１２月５日（水）  午前９時３０分開議 

 

   開  会 

日程第 １ 会議録署名議員指名 

 〃  ２ 会期決定 

 〃  ３ 諸般の報告 

      （１）定例監査結果等報告について 

      （２）議員派遣について 

      （３）山形県市議会議長会第１４０回定期総会の報告について 

      （４）厚生文教常任委員会及び議会運営委員会行政視察報告について 

 〃  ４ 行政報告 

      （１）市政の概況について 

 〃  ５ 質疑 

 〃  ６ 報告第１１号 損害賠償の額の決定についての専決処分の報告について 

 〃  ７ 報告第１２号 損害賠償の額の決定についての専決処分の報告について 

 〃  ８ 質疑 

 〃  ９ 承認第６号 専決処分の承認を求めることについて（平成３０年度寒河江市一般会計補正 

            予算（第４号）） 

 〃 １０ 承認第７号 専決処分の承認を求めることについて（平成３０年度寒河江市一般会計補正 

            予算（第５号）） 

 〃 １１ 議第５５号 平成３０年度寒河江市一般会計補正予算（第６号） 

 〃 １２ 議第５６号 平成３０年度寒河江市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

 〃 １３ 議第５７号 平成３０年度寒河江市立病院事業会計補正予算（第２号） 

 〃 １４ 議第５８号 寒河江市課制条例の一部改正について 

 〃 １５ 議第５９号 寒河江市市税条例等の一部改正について 

 〃 １６ 議第６０号 寒河江市企業立地等の促進に関する固定資産税課税免除条例の一部改正につ 

            いて 

 〃 １７ 議第６１号 寒河江市医療費支給に関する条例の一部改正について 

 〃 １８ 議第６２号 寒河江市立病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 

 〃 １９ 議第６３号 寒河江市立病院使用料及び手数料条例の一部改正について 

 〃 ２０ 議第６４号 さくらんぼ会館に係る指定管理者の指定について 

 〃 ２１ 議第６５号 トルコ館に係る指定管理者の指定について 

 〃 ２２ 議第６６号 二の堰親水公園に係る指定管理者の指定について 

 〃 ２３ 議第６７号 寒河江市市民プール、寒河江市市民体育館、寒河江市市民テニスコート、寒 

            河江市市民弓道場、寒河江市市民体育館合宿所、寒河江市野球場及び寒河江 

            市陸上競技場に係る指定管理者の指定について 

 〃 ２４ 議第６８号 寒河江市総合子どもセンターに係る指定管理者の指定について 
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日程第２５ 議第６９号 寒河江市老人福祉センター及び寒河江市屋内ゲートボール場に係る指定管理 

            者の指定について 

 〃 ２６ 議第７０号 寒河江市技術交流プラザに係る指定管理者の指定について 

 〃 ２７ 議第７１号 寒河江市寒河江駅前交流センター、寒河江駅歩行者専用自由通路、寒河江市 

            寒河江駅正面口駐輪場及び寒河江市寒河江駅南口駐輪場に係る指定管理者の 

            指定について 

 〃 ２８ 議第７２号 寒河江市葉山市民荘に係る指定管理者の指定について 

 〃 ２９ 議第７３号 寒河江市いこいの森に係る指定管理者の指定について 

 〃 ３０ 議第７４号 寒河江市慈恩寺第１駐車場及び寒河江市慈恩寺第２駐車場に係る指定管理者 

            の指定について 

 〃 ３１ 議第７５号 財産の減額貸付について 

 〃 ３２ 請願第５号 ライドシェアの導入に反対し、安全・安心なタクシーを国に求める意見書提 

            出に関する請願 

 〃 ３３ 議案説明 

   散  会 

 

 

   本日の会議に付した事件 

 

   議事日程第１号に同じ 

 

 

 

   開    会    午前９時３０分 

 

○内藤 明議長 おはようございます。 

  ただいまから平成30年第４回寒河江市議会定

例会を開会いたします。 

  本日の欠席通告議員はありません。 

  出席議員は定足数に達しておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。 

  本日の会議は議事日程第１号によって進めて

まいります。 

 

会議録署名議員指名 

 

○内藤 明議長 日程第１、会議録署名議員指名

を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第87条の規定に

より議長において、３番佐藤耕治議員、16番柏

倉信一議員を指名いたします。 

 

会 期 決 定 

 

○内藤 明議長 日程第２、会期決定を議題とい

たします。 

  本定例会の会期など議事日程につきましては、

議会運営委員会で協議を願っておりますので、

その結果について委員長の報告を求めます。石

山議会運営委員長。 

   〔石山 忠議会運営委員長 登壇〕 

○石山 忠議会運営委員長 おはようございます。 

  議会運営委員会における協議の結果について

御報告申しあげます。 
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  本日招集になりました平成30年第４回寒河江

市議会定例会の運営につきましては、去る11月

30日、委員６名全員出席並びに関係者出席のも

と議会運営委員会を開催し、協議いたしました。 

  会期につきましては、提案されております議

案数や一般質問通告者数等などを勘案し、本日

から12月18日までの14日間と決定いたしました。

その間の会議等につきましては、お示ししてお

ります第４回定例会日程表のとおり決定いたし

ました。 

  以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願いを申しあげ、御報告といたします。 

○内藤 明議長 お諮りいたします。 

  本定例会の会期は、議会運営委員長報告のと

おり決することに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日から12月18日までの14日

間と決定いたしました。 

 

 

第４回定例会日程                      平成３０年１２月５日（水）開会 

月    日 時   間 会           議 場   所 

１２月 ５日（水） 午前９時３０分 本 会 議 

開会、会議録署名議員指名、

会期決定、諸般の報告、行政

報告、質疑、報告、質疑、議

案・請願上程、同説明 

議   場 

１２月 ６日（木） 休      会（議案調査） 

１２月 ７日（金） 午前９時３０分 本  会  議 一 般 質 問 議   場 

１２月 ８日（土） 休            会 

１２月 ９日（日） 休            会 

１２月１０日（月） 休      会（議案調査） 

１２月１１日（火） 午前９時３０分 本  会  議 一 般 質 問 議   場 

１２月１２日（水） 

午前９時３０分 本 会 議 
質疑、予算特別委員会設置、

委員会付託 
議   場 

本会議終了後 予算特別委員会 
開会、議案説明、質疑、分科

会分担付託 
議   場 

予算特別委員会 

終 了 後 

総務産業常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第２会議室 

厚生文教常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第４会議室 

１２月１３日（木） 午前９時３０分 

総務産業常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第２会議室 

厚生文教常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第４会議室 

１２月１４日（金） 休      会（事務処理） 

１２月１５日（土） 休            会 

１２月１６日（日） 休            会 

１２月１７日（月） 休      会（事務処理） 
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１２月１８日（火） 

午前９時３０分 予算特別委員会 
分科会委員長報告、質疑・討

論・採決、閉会 
議   場 

予算特別委員会 

終 了 後 
本  会  議 

議案上程、委員長報告、質

疑・討論・採決、閉会 
議   場 

 

 

諸 般 の 報 告 

 

○内藤 明議長 日程第３、諸般の報告でありま

す。 

  （１）定例監査結果等報告について、（２）

議員派遣について、（３）山形県市議会議長会

第140回定期総会の報告について、（４）厚生文

教常任委員会及び議会運営委員会行政視察報告

については、お示ししております文書によって

御了承願います。 

 

行 政 報 告 

 

○内藤 明議長 日程第４、行政報告であります。 

  （１）市政の概況について市長から報告を求

めます。佐藤市長。 

   〔佐藤洋樹市長 登壇〕 

○佐藤洋樹市長 おはようございます。 

  初めに、去る10月27日、前市長で本市の名誉

市民であられる佐藤誠六氏が御逝去されたこと

につきまして、改めて心からお悔やみを申しあ

げる次第であります。 

  11月17日に市民文化会館で行われた佐藤家と

の合同葬では約800名の方々から御参列いただ

き、本市の発展のため先見的な見地から御尽力

をいただいた故人への感謝と弔意を市民挙げて

あらわすことができたものと思っております。 

  それでは、平成30年第４回定例会の開会に当

たりまして、第３回定例会以降、今定例会まで

の主な市政の概況について御報告を申しあげる

次第であります。 

  まず、農作物の状況等について御説明申しあ

げます。 

  去る10月31日に水稲の作況が東北農政局から

公表されましたが、８月15日現在では平年並み

であったものが、10月15日現在では、県内、村

山地域とも作況指数は96でやや不良という結果

が出ております。村山地域が平年並み以下とな

ったのは平成15年以来であり、市内農家の皆さ

んからは、公表された数値以上に芳しくないと

の声も聞かれ心配しているところでございます。 

  なお、確定値につきましては、今月上旬に公

表される予定と聞いております。 

  次に、秋果実についてでありますが、夏の高

温、干ばつや、例年と比較して多く発生した台

風の影響が心配されたところでありますが、

ラ・フランスの着果状況は平年並みで、小玉傾

向であった昨年と比べやや大きく、収穫量は若

干の増となる見込みであると伺っております。 

  リンゴにつきましては、平年並みの着果量が

確保されているとのことでありますが、台風に

よる風の影響から、一部、肌ずれが生じている

とのことでございます。 

  一方、農産物の海外展開についてでございま

すが、昨年から開始いたしました本市産のスモ

モ「秋姫」「光李」のマレーシア輸出について

は、現地のスーパーマーケット25店舗で販売さ

れ、取り扱い量は465キログラムと、昨年の約

1.5倍に増加いたしました。現地バイヤーと消

費者の双方から大変高い評価をいただいたと伺

っております。 

  しかしながら、「紅秀峰」を初め本市の農業

生産に対する輸出の割合はまだまだ多くはあり

ませんので、新たな販売先の確保や輸出量の増

加を目指し取り組みを加速してまいりたいと考
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えております。 

  次に、景気・雇用情勢について申しあげます。 

  11月22日に発表された日本銀行山形事務所の

山形県金融経済概況では、山形県の景気は、一

部に弱い動きが見られるものの、基調としては

緩やかな拡大が続いているとしております。 

  山形労働局発表の10月の県内有効求人倍率は、

原数値で1.71倍、ハローワーク寒河江管内にお

いても1.26倍、寒河江市内に限りますと1.39倍

であり、１倍を超える高い水準となっておりま

す。中でも寒河江市内の正社員に係る有効求人

倍率は1.27倍と、全国平均の1.15倍、県平均の

1.16倍を上回る状況となってございます。 

  また、10月末現在の西村山管内の就職を希望

する高校生の内定率を見ますと、93％と高い水

準となっておりますが、内定率100％に向けて

地元企業への就職を促進するインターンシップ

事業を初め、就職後の職場定着を図るためのフ

ォローアップ活動を行ってまいる考えでありま

す。 

  今後とも関係機関と連携を図りながら、効果

的な雇用対策を推進してまいりたいと思ってお

ります。 

  一方、中央工業団地への企業誘致につきまし

ては、６月に分譲契約した市内の運送業者が11

月に工事を着工し、来年５月から操業予定とな

っております。 

  また、11月には、現在中央工業団地内にある

鉄鋼製品原材料の収集運搬業を主とする会社の

拡張用地として約0.4ヘクタールの分譲予約契

約を、そして今月３日には、千葉県に本社があ

る仮設資機材の製造・販売・レンタル業の会社

と約0.8ヘクタールの分譲契約を締結しており

ます。業務拡張と山形営業所の移転用地として

来年度着工し、2020年度に操業開始する計画と

伺っております。 

  今後も引き続き企業誘致活動に積極的に取り

組み、本市の雇用の確保に努めてまいる考えで

ございます。 

  次に、寒河江マザーズ支援拠点の整備状況に

ついて申しあげます。 

  本年５月１日に現地にて起工式を行い、工事

に着手しておりますが、徐々に建物の全体像が

わかるようになり、去る11月７日に上棟式がと

り行われました。当日は関係者による神事の後、

なか保育所の園児や施設周辺の方々を招いての

餅まきも行われたところでございます。なか保

育所本体及び医療保育施設建設工事ほか、関連

工事についても年度末の完成に向けて現在のと

ころ順調に進んでおります。 

  次に、葉山大根を使った食育事業について申

しあげます。 

  平成29年度から寒河江の伝統野菜や特産物を

使った食育事業を行っておりますが、今年度は

葉山大根のおいしい食べ方を小学校・保育所の

調理師から募集し、そのうちの３品を陵南中学

校２学年の生徒が家庭科の授業で調理して試食

を行い、これを使った給食会を９月20日に陵南

中学校で実施したところであります。 

  あわせて、「葉山大根を使ったおいしいレシ

ピ集」を作成して生徒に配付し、９月24日には

アグリランド産直センターで、「野菜たっぷり

コムタン風スープ」を県内外からの買い物客の

皆さんに振る舞いを行ったところであります。

皆さんからの反響も大きく、レシピ集も増刷し、

葉山大根のおいしさを大いに広めたところであ

ります。 

  これからも食育や郷土学習について、一層の

充実を図ってまいりたいと考えております。 

  次に、本山慈恩寺で所有する木造聖徳太子立

像並びに木造釈迦如来及び諸尊像に係る国指定

重要文化財の正式公表について申しあげます。 

  いずれも今年３月に指定答申がなされていた

ものでございますが、去る10月31日の官報告示

により正式に国指定重要文化財と相なりました。

９月22日に慈恩寺活性化センターにおいて開催
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された文化庁の井上大樹調査官による記念の講

演会についても約150名が来場するなど、関心

の高さが感じられ、情報発信を今後とも続ける

とともに、さらなる広がりに期待をしたいとこ

ろでございます。 

  次に、国際交流事業及び2020年東京オリンピ

ック・パラリンピックホストタウン事業につい

て申しあげます。 

  国際交流事業では、去る９月14日、ハサン・

ムラット・メルジャン駐日トルコ共和国特命全

権大使を本市にお迎えし、ギレスン市・寒河江

市姉妹都市締結30周年記念歓迎交流レセプショ

ンを開催いたしました。そして翌15日には、ト

ルコ館に大使訪問記念のプレートを設置したと

ころであります。 

  今後も引き続き相互訪問事業などを通して、

トルコ共和国ギレスン市との交流を促進してま

いりたいと考えているところでございます。 

  また、2020年東京オリンピック・パラリンピ

ック競技大会に係るホストタウンである大韓民

国のローラースポーツ連盟スケートボード選手

団が今月３日から20日間、本市を拠点として強

化合宿を行っております。期間中、地元選手と

の合同練習や小学校でのスケートボード教室な

ど、市民との交流事業も予定しているところで

ございます。この合宿により、韓国ローラース

ポーツ連盟選手団の競技レベルの一層の向上が

図られることを期待しております。 

  最後に、寒河江まつりや雪フェスティバルな

どの観光イベントについて申しあげます。 

  ことしも去る９月14日から16日にかけて、古

式流鏑馬や神輿の祭典など歴史と伝統ある寒河

江まつりが開催されました。３日間、天候にも

恵まれ、４年に１度奉納される旭一流内楯獅子

踊や、第36回の開催となる神輿の祭典など、た

くさんの皆様に観覧いただいたところでござい

ます。さらに、恒例のグルメイベントもにぎわ

いを見せるなど、観客数は３日間で13万人とな

り、過去５年間で最も多く、寒河江らしい秋の

魅力を感じていただけたものと思っているとこ

ろでございます。 

  一方、10月28日には、グリバーさがえを会場

に、自転車レースの東北シリーズ、シクロクロ

スさがえラウンドが開催されました。ＵＣＩと

いう国際自転車競技連盟が公認するレースとし

て３年連続の開催となり、日本を代表する選手

を初め186名の選手が参加し、グリバーさがえ

敷地のダイナミックなコースでレベルの高い走

りを披露をしていただいたところでございます。 

  また、第４回やまがた雪フェスティバルにつ

いては、来年２月１日から３日までの開催期間

を予定しておりますが、会場内や周辺の街路樹

へのイルミネーションについて、クリスマスな

ども含めたウインターイベントとして楽しんで

いただくため例年より早目に整備し、去る11月

30日に点灯式を行ったところでございます。チ

ェリークア・パーク内の各施設独自のイルミネ

ーションも同時点灯し、合計19万5,000個のＬ

ＥＤ電球を使用した県内最大級のイルミネーシ

ョンスポットとなっておりますので、２月中旬

までの点灯期間中、市内外から多くの皆さんに

会場に足を運んでいただければと思っていると

ころであります。 

  以上、第３回定例会以降の主な市政の概況を

申しあげましたが、今後とも議員各位の御理解

と御協力を賜りながら市政運営に努めてまいり

ますので、よろしくお願いを申しあげる次第で

あります。 

  以上であります。 

 

質     疑 

 

○内藤 明議長 日程第５、行政報告についての

質疑でありますが、後日行われます一般質問の

通告内容等と重複しないよう、議員において配

慮されますようお願いいたします。 
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  ただいまの行政報告中、１、市政の概況につ

いて質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

 

報     告 

 

○内藤 明議長 日程第６、報告第11号損害賠償

の額の決定についての専決処分の報告について

及び日程第７、報告第12号損害賠償の額の決定

についての専決処分の報告についての２案件を

一括議題といたします。 

  市長から報告を求めます。佐藤市長。 

   〔佐藤洋樹市長 登壇〕 

○佐藤洋樹市長 報告第11号及び報告第12号損害

賠償の額の決定についての専決処分の報告につ

いての２案件を一括して御説明申しあげたいと

思います。 

  まず、報告第11号は、平成30年９月３日午前

10時16分ごろ、寒河江市大字日田字五反地内に

おいて、市有自動車を公務運転中、駐車してい

た車両に接触し、車体の一部を損傷した事故で

ございます。 

  次に、報告第12号は、平成30年10月16日午前

８時15分ごろ、寒河江市大字日田字五反地内に

おいて、市有通園バスを公務運転中、相手方車

両に追突し、車体の一部を損傷した事故であり

ます。 

  以上、２案件について、示談書を取り交わす

に当たり、地方自治法第180条第１項の規定に

より専決処分をいたしましたので、御報告申し

あげる次第でございます。 

  以上でございます。 

 

質     疑 

 

○内藤 明議長 日程第８、これより質疑に入り

ます。 

  初めに、報告第11号損害賠償の額の決定につ

いての専決処分の報告について質疑はありませ

んか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、報告第12号損害賠償の額の決定につい

ての専決処分の報告について質疑はありません

か。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

 

議 案 上 程 

 

○内藤 明議長 日程第９、承認第６号専決処分

の承認を求めることについて（平成30年度寒河

江市一般会計補正予算（第４号））から、日程

第32、請願第５号ライドシェアの導入に反対し、

安全・安心なタクシーを国に求める意見書提出

に関する請願までの24案件を一括議題といたし

ます。 

 

議 案 説 明 

 

○内藤 明議長 日程第33、議案説明であります。 

  市長から提案理由の説明を求めます。佐藤市

長。 

   〔佐藤洋樹市長 登壇〕 

○佐藤洋樹市長 初めに、承認第６号専決処分の

承認を求めることについてを御説明申しあげま

す。 

  ふるさと納税の寄附急増に伴う役務費の追加

及び子育て定住住宅建築事業の申し込み増加に

伴う補助金の追加のため、平成30年度寒河江市

一般会計補正予算（第４号）について、議会を

招集する時間的余裕がなく、急を要しましたの

で、地方自治法第179条第１項の規定により専

決処分を行ったものでございます。 

  次に、承認第７号専決処分の承認を求めるこ

とについてを御説明申しあげます。 
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  平成30年度寒河江市一般会計補正予算（第３

号）に計上した小中学校のエアコン整備に係る

委託料及び工事請負費を繰越明許費と定める平

成30年度寒河江市一般会計補正予算（第５号）

について、議会を招集する時間的余裕がなく、

急を要しましたので、地方自治法第179条第１

項の規定により専決処分を行ったものでござい

ます。 

  次に、議第55号平成30年度寒河江市一般会計

補正予算（第６号）について御説明を申しあげ

ます。 

  このたびの補正予算は、人事異動に伴う給与

費等経費の調整及びふるさと納税の増加に伴う

基金管理事業費等を追加するものでございます。 

  その結果、歳入歳出それぞれ７億5,529万

4,000円を追加し、予算総額を192億4,999万

3,000円とするものでございます。 

  次に、議第56号平成30年度寒河江市介護保険

特別会計補正予算（第２号）について御説明を

申しあげます。 

  このたびの補正予算は、人事異動に伴う給与

等経費の調整を行うため総務管理費を減額し、

包括的支援事業・任意事業費を追加するもので

ございます。 

  その結果、19万1,000円の追加となり、予算

総額を歳入歳出それぞれ45億9,854万3,000円と

するものでございます。 

  次に、議第57号平成30年度寒河江市立病院事

業会計補正予算（第２号）について御説明申し

あげます。 

  このたびの補正予算は、入院患者数の増加に

伴う入院収益を増額し、材料費を追加するもの

でございます。 

  その結果、収益的収入及び収益的支出にそれ

ぞれ2,394万4,000円を追加し、予算総額を歳入

歳出それぞれ19億2,579万2,000円とするもので

ございます。 

  次に、議第58号寒河江市課制条例の一部改正

についてを御説明申しあげます。 

  市民サービスの向上及び事務効率化を図るた

め、下水道課と水道事業所を統合し、上下水道

課とすることに伴い、所要の改正をしようとす

るものでございます。 

  次に、議第59号寒河江市市税条例等の一部改

正についてを御説明申しあげます。 

  平成31年10月１日から施行される軽自動車税

環境性能割に係る事務を当分の間、県が行うこ

とに伴い、所要の改正をしようとするものでご

ざいます。 

  次に、議第60号寒河江市企業立地等の促進に

関する固定資産税課税免除条例の一部改正につ

いてを御説明申しあげます。 

  寒河江市企業立地等の促進に関する固定資産

税課税免除条例の適用期間が平成31年１月１日

で終了するため、固定資産税課税免除の適用期

間を３年間延長しようとするものでございます。 

  次に、議第61号寒河江市医療費支給に関する

条例の一部改正についてを御説明申しあげます。 

  山形県医療給付事業補助金交付規程の一部改

正に伴い、所要の改正をしようとするものでご

ざいます。 

  次に、議第62号寒河江市立病院事業の設置等

に関する条例の一部改正についてを御説明申し

あげます。 

  寒河江市立病院改革プランに基づき、回復期

機能の充実及び病床規模の適正化を図るため、

所要の改正をしようとするものでございます。 

  次に、議第63号寒河江市立病院使用料及び手

数料条例の一部改正についてを御説明申しあげ

ます。 

  病棟再編に伴う特別室の一部廃止及び部屋番

号の変更について、所要の改正をしようとする

ものでございます。 

  次に、議第64号さくらんぼ会館に係る指定管

理者の指定についてから、議第74号寒河江市慈

恩寺第１駐車場及び寒河江市慈恩寺第２駐車場
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に係る指定管理者の指定についてまでの11議案

について一括して御説明申しあげます。 

  公の施設に係る指定管理者の指定を行うため、

議会の議決をいただこうとするものでございま

す。 

  次に、議第75号財産の減額貸付についてを御

説明申しあげます。 

  財産を減額して貸し付けるため、地方自治法

第237条第２項の規定により議会の議決をいた

だこうとするものでございます。 

  以上23案件を御提案申しあげましたので、よ

ろしく御審議の上、御可決くださいますようお

願い申しあげる次第であります。 

 

   散    会    午前９時５９分 

 

○内藤 明議長 本日は、これにて散会いたしま

す。 

  御苦労さまでした。 


